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PRED SV. PRIJÍMANÍM

ZDRAVAS, MARIA! Po­
zdravujem Ta, svátá Panno, a
zvestujem Ti, že o niekolko
okamihov pristůpim ku sv.
prijímaniu... Pojdem k Ježi­
šovi... Ježiš sostůpi do mój­
ho srdca... Či sí rada, ó Ma­
ria, že Ježiš prijde na chvílu
ku mne? Neboj sa, milá mat­
ko, neboj sa: pred chvílou som
bol očistený od všetkých vín:
milosť pripravila tvojmu Sy­
náčkovi nové jasle a On si-pri­
jde odpočinůť... uvidíš, že ne­
bude plakafť.

Zdravas! Či spomínaš na
okamih, keď Ta Gabriel takto
pozdravil? Spomínaš sí na ci­
ty svojho vnútra, svojho srd­
ca, svojho ducha, keď Ježiš
počínal žiť v Tebe? Ejhfla,
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tvoje vtedajšíe blaho bude te­
raz blahom mojím: lenže vte­
dy Ježiš prijímal telo a krv
z Teba, a teraz, dávajúc svoje
Telo a svoju Krv mne, povzná­
ša a vyznamenáva telo moje:
čo si dala Ježišovi vtedy ly,
to On teraz dáva mne. Ó, Ma­
ria, dovol mi plesaf, dovol mi
opakovať ono Ave, ktoré Ti
pripomína tolko milostí, tolko
slávy, tolko lásky, Ave, ktoré
bolo zvestovaním milosrden­
stva, ktoré cez storočia dospe­
lo až do mojej duše.
Zdravas buď, Maria! Mój po­

zdrav pramení zo srdca, napl­
neného nežnými citami detin­
skej lásky a dóvery, ktorej mi
dodáva myšlienka, že sa Ti
podobám. Gabriel bol pravda
anjel, a já som len úbohý člo­
vek, ale Gabriel Ti zvestoval
tajomstvo a milosť,ktorých on
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nebol účastný, lebo si počala
a porodila Slovo Božie, aby si
ho dala mne. A hla, tajomstvo
Vtelenia ©Božieho dosahuje
svojho najvyššíeho ciela, na
zemi možného.. Ježiš sa spo­
juje s celou mojou bytosťou.
Zdravas, Maria! Chystám sa

spievať Ježišoví svoje najsláv­
nejšie Hozanna, ale pre tak
krásny spev posvátiť musím
rty svoje, spievajůc | Tebe
„Ave“. A keď bude duša mo­
ja týmto pozdravom opojená,
zdá sa mi, že poletí Ježišovi
v ústrety, plesajúc radosťou a
láskou.
Zdravas, Maria! Už tisíc a

tisíckrát som Ťa tak oslovil a
Ty si sa na mňa vždy usmiala
so svojho obrazu, ukazujúc mi
svoje Diefatko.
Tento pohlad mňa roznietil

k opakovaniu pozdravu, takže
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som neustával volať: Zdravas,
Maria! Zdravas, Maria! Toto
božské Dieťa bolo len na ob­
raze... a predsa moju dušu
tak dojalo! A teraz keď mi ho
dávaš v jeho najpravdivejšej
skutočnosti — nijak nie na ob­
raze — jako by som len mo­
hol zadržať výkrik v srdci svo­
jom: Zdravas, Maria! Zdra­
vas, Maria!
Zdravas, Maria! Zdravas,

Matko! Buď mojou sprievod­
kyňou k Ježišovi.... priprav
moje srdce k hodnému prijí­
maniu... a zatial kým ho ja
vítať budem s najváčšou vrúc­
nosťou, Ty mlův za mňa a po­
vedz mu slová, ktoré najrad­
šej slyší.

MILOSTI PLNÁ! Pohliadni,
ó Maria, na svoje dieťa! Jaký
je rozdiel medzi dušou mojou
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a tvojou, medzi srdcom mojím
a tvojím! Ty si bola vždy plná
milostí a ja som tolkokrát plný
hriechov: Ty si krásna jako
mesiac, vznešená jako slnce, a
ja hanbím sa sám pred sebou,
taký som biedny! Pozriem na
Teba, óMatko, pozorujúc tvo­
ju krásu, cítím svoju najváč­
šltu nehodnosť, ale zároveň
vzrastá v srdci mojosn naj­
vrúcnejšia žiadosť podobať sa
Tebe. Ó, kiež by som mohol
byť i ja plný milosti...
Kiež by som mal i ja Ježiša

vo všetkých svojich myšlien­
kach, citoch, kiež by bol On
mojím dychom, mojím živo­
tom, ach, kiežby som sa mo­
hol pretvoriť v neho! Chcem
maf čo najviac jeho milosti;
modlím sa...a Ty vieš,6,Ma­
ria, o čom mlúvím vo svojich
modlitbách. Bdiem nad svoji­
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mi náklonnosťami, aby ma
hriech neolúpil ani o jediný
závan milosti; umrtvujem sa,
aby som sa zbavíl aspoň tro­
cha sebelásky; cvičím niekto­
ré cnosti... ale s malým ú­
spechom! Nie som ešte zcela
Ježišov... a chcel by som byť
zcela Jeho! Ó, Maria, maj so
mnou slutovaniel Pomáhaj mi
získať si zálubu Ježišovu;
pomáhaj mí primať Ježiša,
aby sostúpil do mójho srdca.
Ó, Matko milostí, daj mi as­
poň trochu milosti! Trochu?
Nie, to mi nestačí, nechcem
len trochu... chcem všetku
milosť Ježišovu. Pros, primlú­
vaj sa, donúť Ježiša, aby pri­
šiel ku mne a naplnil ma svo­
jou láskou.
Čímže by som bol, ó Maria,

bez Ježiša? A čím by som bol
pred Tebou, keby jediná mo­
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hútnosť mojej duše nenáleža­
la Ježišovi? Čí sú Ti nie naj­
milšie duše, plné milosti? Len
mne chceš ponechať smutnú
výsadu byť posledným, naj­
chudobnejším a mať najmenej
milostí zo všetkých tvojich
detí? Ty vieš, že Ťa milujem,
k Tebe sa modlím, že Ťa vzý­
vam, aby som sa dostal čím
skór k Ježíšovi. A Ježiša zas
milujem, prosím a vzývam,
aby som sa stal milším Tebe.
Vyžiadaj mí teda, ó Maria,
najváčšíu a najžiadúcnejšíu
z milostí: aby som bol onedl­
ho jedno s Ježišom.

PAN S TEBOU! Hladám,
chcem Ježíša, túžim po ňom,
ale kdeže ho nájdem, keď ho
nebudem hladať u Teba? Je­
žiš je s Tebou, vždycky s Te­
bou... v nebí je s Tebou, vo
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svátostánku je s Tebou... Je­
žiš je stále tým drahým Die­
ťaťom, ktoré žije, dýcha a od­
počíva v Tvojich ramenách, na
Tvojom srdci. Tedy, ó Matko
moja, Ty mne móžeš dať Je­
žiša, a Ty mí ho aj dáš...
Dáš mi o niekolko chvíl Je­
žiša?

Som úbohý tvor, ó Maria;
ale práve preto, že som tak
úbohý, na milosti chudobný,
hladám Ježiša, ktorý je s Te­
bou. S pastiermi Ťa hladám
u jasličiek a vzťahujem ruky
po Tebe... óÓ,daj mi na chví­
[očku svoje Dieťatko, dovol,
aby som ho privinul ku svojej
hrudi, aby som ho zohrial svo­
jím dychom, pokryl ho svoji­
mi polúbky a slzami, abych ho
ukryl v srdci a nosil ho stále
so sebou... Hladám Ťa v Ká­
ne, ó Maria... Chcel by som
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sa odovzdať svátej radosti eu­
charistického sňatku s Ježi­
šom.. Ale zítim sa tak chlad­
ným... moje srdce je jako
nádoba plná vody, ktorá hasí
všetok plameň lásky.. Ó Ma­
ria, riekni Ježišoví slovo, je­
diné slovo... povedz mu, aby
premenil túto neznesilelnú vo­
du na víno velkomyselnej a
horúcej lásky... Tebe nemó­
že ničoho odoprieť, preto že si
Paňou jeho Srdca... Maria,
mlův... Maria rozkáž Ježi­
šovi, a moje príjímanie bude
sváté... Hladám Ťa vo ve­
čeradle a prosím Ťa, ó Ma­
ria... dovol mi priblížiť sa
k Ježišovi... preriekní len je­
dinké slovo k jeho Srdcu....
pros ho, aby mne tiež dal omr­
vinku z onoho chleba, dúšok
z onoho kalicha.. aby ma ne­
nechal odísť bez sv. prijíma­
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nia... Hladám Ťa na Kalvá­
rii ó Maria... ach, Kalvá­
ria...! Jak lačniema žížnim
po Ježišovi...! Maria, drahá
matko bolastná, ustaň na oka­
mih v plači, prestaň slzami
smývať toto najsvátejšie Te­
lo... pohliadní na mňa a do­
vol mi obejmúť Ježiša a okú­
siť Krv z jeho boku... pone­
chaj mi ho a ja ho pohrobím
vo svojom srdci... Prichystal
som vóňu kajúcnosti a lásky,
pripravil som plátno obnove­
nej nevinnosti, obvázy pev­
ných predsevzatí... Ó Maria,
Ježiš je celkom s Tebou....
ale On je všemohúcí a móže
učiniť zázrak, že bude tiež
trochu aj so mnou... a ly,
ktorá ho vieš nahovoriť, aby
učinil zázrak, riekni mu, že
som tu, že ho očakávam, aby
neoddialoval odo mňa šťastie,
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že bude konečne zcela mój,
jako bol vždycky zcela Tvoj.

POZEHNANAS TY MEDZI
ZENAMI! Buď požehnaná,
Maria, a blahoslavená, že si
prichystala Ježíšovi stánok
nevinnosti, čistoty a svátosti.
Buď požehnaná, ktorá si dala
svetu Chlieb života; dušiam,
ktoré klesajů pod slabosťou
svojich hriechov, Chlieb sil­
ných; srdciam, ktoré zneuctil
hlad po bahne, Chlieb anjel­
ský. Buď požehnaná, tisíckrát
požehnaná, dáš-li tento Chlieb
tiež aj mne. Buď požehnaná,
keď mi v dňoch bolastí uka­
zuješ Ježíša a zároveň stie­
raš moje slzy; buď požehna­
ná, keď pohliadnůc v zármut­
ku nad svojím vyhnanstvom
na Tvoj obraz, teším sa myš­
lienkou na návrat do vlasti.
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Buď požehnaná, keď v boji
proti hriechu cítim silu Tvo­
jej mocnej ruky, ktorá mňa
chrání a zachraňuje; bud po­
žehnaná, ked podporuješ moju
nádej, klátiacu sa už v dlhých
zkůškach a horkostiach živo­
ta; buď požehnaná, ked za
mňa prosíš a uvádzaš do mój­
ho srdca Boha milostí, po­
žehnanie a odpustenie.. Buď

.požehnaná vždy, ó Maria...
ale najkrásnejšíu pieseň vďa­
ky Ti zaspievam, keď dopre­
vadíš Ježiša do mójho srdca.
Keďže mí bola žena z raja
matkou nešťastia a plaču, ly
budeš matkou mójho blaha a
mojich najradostnejších pies­
ní.
Buď požehnaná, Maria, a bla­

hoslavená, pretože důfám, že
budeš pri mne, keď Ježiš so­
stúpí do mojej duše, a budeš
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mlúviť miesto mňa; buď po­
žehnaná Maria, preto, lebo
tvoje dieťa, spoliehajúc na
Tvoju lásku, bude mócť u Je­
žiša bezstarostne mlčať; bud
požehnaná, Maria, pretože Je­
žiš, potešený Tvojou láskou
a oslávený Tvojím klaňaním,
nebude Iutovať chvílky, ztrá­
venej v mojom srdci.

Ó Maria, drahá Matko, túžim
po Ježišovi, lebo důfam, že
mój jazyk, posvátený jeho
božskou Krvou, bude vedieťf
najlepšie spievať Tvoju chvá­
lu, hlásať Tvoju vznešenosť a
po celý život dobrorečit Tvo­
jej materskej láske. Chcel by
som Ježiša, lebo nádejám sa,
že jeho milosťou stanem sa
zbožným, pokorným, trpezli­
vým, čistým a že mi dá tolko
cností, aby som bol hoden na­
zývať sa Tvojím diefafom a
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dobrorečiť Tebe nie tak jazy­
kom, ale životom, ktorý bude
celý venovaný úvahám o Te­
be a nasledovaniu Tvojej svá­
tosti.

A POŽEHNANÝ PLOD ŽI­
VOTA TVOJHO: JEŽIŠ! Eš
te niekolko chvíl — a otvorí
sa ciborium, kňaz sostůpi až
ku mne, biela Hostia sa po­
zdvihne v znamení kríža, a po­
tom... Ó Maria, tvoj Ježiš
bude zcela mój! Potom ho ne­
budem hladať viac v jaslič­
kách, v chráme, v Nazárete,
na kríži... naleznem ho vo
svojom srdci... ja tiež nazý­
vať sa budem požehnaným.

Ó, buď požehnaný Ježišu
drahý, buď požehnaný! Chcel
by som vložiť do týchto slov
celů svoju dušu a poslať mu
ju v ústrety, keď sa blíží ku
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mne! Požehnaný buď Ježišu,
ktorý na mňa myslíš od več­
nosti, ktorý ma miluješ od
večnosti láskou božskou a kto­
rý riadiš osudy mójho života
až k najsvátejšíemu spojeniu
s mojou dušou.
Požehnaný buď Ježiš, kto­

rý uzavrel svoj nesmierny Ma­
jestát a svoju nekonečnosť do
smrtelného tela a ukryl toto
Telo v pokorný spósob Hos­
tie, aby tak [ahšie našiel ces­
tu do mójho srdca. — Po­
žehnaný buď ó Ježis, ktorý
za tolko storočí svojho pre­
bývania vo svátostánku ne­
ustal mysleť na mňa a vždy
túžil po onej hodine, ktorá nás
mala slúčiť v jedno.

Požehnaný buď Ježiš, kto­
rý neustal v odpúšťaní a kto­
rý pri každom mojom návra­
te do jeho náručia myslel len
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na to, že je otcom, a vo svá­
tom prijímaní vždy spečatil
smierenie našich sídc. Požeh­
naný buď Ježiš, ktorý je tu
vo sv. Hostii, ktorý se na mňa
usmieva, mňa volá a slubuje
poklady milosti, ktoré neko­
nečne prevyšujú všetky moje
žiadosti a prosby.
Požehnaný buď ó Ježiš, kto­

rý svojím Telom tíši tajomný
hlad mójho srdca, ktorý vylie­
va svoju Krv, aby ma obmyl
od poslednej stopy hriechu,
ktorý svojou Dušou oživuje
moju dušu, trpiacu a vysilenů
tolkorou chorobou, ktorý mi
dáva svoje Božstvo, aby ma
povzniesol k hodnosii svojho
dieťaťa a udelil mí právo žia­
riť a skvieť sa v nebi jako
hviezda v jeho korune. Požeh­
naný buď ó Ježiš! Jak ma to
blaží, že tento Ježiš je plod
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tvojho nepoškvrneného života,
Panno svátá! Ježiš...! Jeho
Telo je telo z tvojho tela.. Je­
hoKrv vyprúdila z tvojichžíl..
Jeho duša bola stvorená v tvo­
jom požehnanom lóne... Je­
ho Božstvo bydlilo v tebe, vo
svátostánku, po lóne Otcovom
najvznešenejšom a najsvátej­
šom.... Ó velký Bože....!
Ó presvátá Panno.... Vy mi
dáte Ježiša, ktorý je tejže
podstaty s vami... Ach, daj­
te mi tiež svoje srdce, aby
som ho miloval... dajte mi
svoju reč, aby som ho vele­
bil... Ó Bože mój, buď po­
žehnaný! Buď požehnaná Ma­
ria! Ó Ježišu, Synu večného
Otca, ktorý si plod života Ma­
riinho,príjď... čakámŤa...
tůžim po Tebe.... milujemŤa...!
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PO SV. PRIJÍMANÍ

SVATA MARIA, MATKO
BOŽIA! Prijal somJežiša...
je umňa... v mojomsrdci...
a neviem, čo mu rieknůť, Úbo­
hý Ježiš! Niet nikoho, kto by
ho slávnostne privítal? Ach,
jak ma bolí, že som nie svátý!
Chcel by som byť seráfom...
a som len biedne stvorenie.
Chcel by som mlůviť... chcel
by som spievať... chcel by
som plakať... a neviem nič.

Ó Maria, Ty si svátá... Ty
sa vieš modliť, Ty velmi dob­
re poznáš Ježiíša... Ó Maria,
mláv Ty za mňa... pros za
mňa... zaspievaj mu panen­
ský spev svojej lásky, vezmi
nebesků kaditelnicu a zahal
ho vónným dymom svojho
klaňania; vezmí citaru z rúk
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anjelských a ospevuj jeho slá­
vu, jeho pokorenie, ospevuj
moje prijímanie. Prechová­
vam, držím Ježiša pevne v srd­
ci svojom a nenechám si ho
odňať nikým: ale Tebe, svátá
Maria, sverujem úkol ďako­
vať mu miesto mňa.

Ó Královno svátých, riekni
mu, aby nehladel na moju ne­
hodnosť, povedz mu, že by
som chcel vziať s rtov blaže­
ných oslávencov ích najvzne­
šenejšie chvály, dobrorečenie,
spevy a opakovať mu to všet­
ko v skrytosti svojej duše.
Královno mučeníkov rieknt
mu, že spojujem svoje nepatr­
né utrpenia minulé, prítom­
né i budůce s mukami oných
hrdinských obhajcov viery a
obetujem mu ích jako smiere­
nie a zadostučinenie a jako
hold svojej lásky. — Králov­
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no vyznavačov, povedz mu, že
som chudobný cnosťami, pre­
to obetujem mu skutky hrdin­
stva, pokánia, seba trýznenia
a horlivosti týchto duší, keď
sám vykonal som dosial tak
málo na poli svátosti. — Krá­
fovno panien, vezmi z rúk
týchto nepoškvrnených duší
vonné, biele Ialie a ovenči ni­
mí čelo a Srdce Ježiša, ktorý
predlieva tu v duši, prázdnej
všetkých cností, v duši, ktorá
plodí len tfnie.
Ó Maria, pohliadní na svoj­

ho Ježiša, ktorý tu odpočíva
v mojom srdci. Tu je.. óMa­
ria, čí sa ti nezdá, že ho vidíš
v jasličkách, v chlade, v pus­
tom chlieve, na hýstke slamy?
Ach, drahá Matko, nehnevaj
sa na mňa, že nůtíim tvojho
Synáčka sostúpiť do takejto
biedy. A jako sí sa mu kla­
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ňala plačúcemu v jaskyni bet­
lehemskej, tak sa modli aj te­
raz, keď v jaskyni mójho srd­
ca je mu do plaču. — Ak mu
je zima, zohrej ho svojmi ma­
terinskými polůbkami a pla­
meňom svojej lásky. Jestli
přače, poteš ho, svojím mater­
ským, milým úsmevom.. Jest­
liže ho nepotešíš Ty — jeho
Matka, kto ho poteší? Kedže
ho nepotešíš, teraz keď je
v srdci tvojho dieťaťa, kde a
kedy že ho potešíš?

Ježiš je tu... v mojom srd­
ci. Ale nezdá sa Ti, ó Maria,
že ho vidíš temer pribitého na
kríži, jako bol na Kalvárii?
Ach, Matko drahá, jestli vidíš
okolo jeho čela třne mojich
urážlivých, lahkomyselných
myšlienok, zejmi ich svojou
jemnou rukou; víidíš-li na je­
ho tele rany mojej smysel­
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nosti, zahoj ich balzamom
svojho súcítu; má-li ruky a
nohy prebodnuté klinami mo­
jich zlých skutkov, vytiahni
ich a slzou svojej lásky zacel
stopy ukrutných rán: keď vi­
díš jeho hruď preklatů mojou
nesriadenou láskou ku stvore­
niam, spomeň, ó Maria, že
v tejto hrudí je Srdce tvojho
Ježiša, a uzavri polúbkom
krvácajúci bok.

A potom mlův Maria k Je­
žišoví za mňa a o mne! Pripo­
meň mu, že mňa učinil Tvo­
jím diefťafom v památnej ho­
dine svojej smrti, a že teraz
keď je sjednotený so mnou,
objímaš nás oboch svojou je­
dinou láskou; túžiš videť ho
konečne v mojom srdci, uveď
t mňa v tejto chvíli do sváty­
ne jeho Srdca.
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PROS ZA NÁS! Ježiš je vo
mne... vidíš ho, Maria? Je
tu, vo mne.... jako 7 mon­
štrancii.... ale v chudobnej
monštrancii hlinenej, bez dra­
hokamov, bez nádhery. Ne­
hlaď, ó Maria, na to odpor­
né stvorenie, v ktorom je
On... hlaď len na Nebo...
hlaď na Ježiša...! Jak je
velký! Jaký je krásny! Jaký
dobrý! Predstavujem ti Ho na
oltári svojej duše, tak nehod­
nom — ale Ty sa mu klaňaj,
Ty ho miluj — Ty sa modli za
mňa!
Modli sa Ty... lebo ja nie

som schopný niečo mu riek­
nuť. Pros, aby ma učinil svá­
tým, aby ma učinil docela svo­
jím; modli sa, aby mí dal sily
udusiť vášne; aby mi dal zví­
ťaziť nad pýchou, ktorá kazí
každé moje dielo... nad ne­
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trpezlivosťou, ktorá sa vyhýba
každému utrpeniu.. nad hne­
vom, ktorý sa zapaluje kaž­
dým odporom... nad lenivos­
ťou, ktorá zdržuje každý roz­
mach mojej lásky... nad zá­
visťou, ktorá trpí, keď sa mój
blížny raduje, a raduje sa,
keď on trpí... nad mlsnos­
ťou, ktorá je tak daleká se­
bamítvenia.. nad smyselnos­
ťou, ktorá by mňa chcela po­
kryť bahnom...

Pros ho, aby ma naučil mi­
lovať modlitbu, aby mi dal
lásky ku svátostánku, aby
mňa naučil dávať prednosť
tteňu oltára pred leskom svet­
skej slávy. Pros ho, aby mi
dal vážné myšlienky, čisté ci­
ty, pravé úmysly: aby mňa na­
učil rozjímať o smrti, o svo­
jich súdoch, o svojej odmene
a O svojej večnej láske. Pros
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ho, aby mi dal lásky k utrpe­
niu, odovzdanosť v nešťastí,
ochotu k obetám, nadšenie pre
kríž; aby prenikol moje slová
a riadil ich vždy ku svojej slá­
ve a ku posváteniu blížných,
aby som nimi nikdy neporušíl
pravdu alebo lásku; aby mi
bol každý deň krokom k raju,
aby som sa naučil umeniu: od­
pykať očistec už tu na zemí,
pred smrťou; umeniu: túžiť po
nebi a dobývať si ho rozjímá­
ním o pekle.
Pros za mňa, ó Maria, a...

pros za nás! Ty vieš, ó drahá
Matko, že milujem mnohé du­
še, pretože mi Boh naložil ich
milovať... Ty vieš, že ony
tiež nesú kríže a prelievajú
slzy a že tieto kríže fažia a
tieto slzy dusia 1 moje srdce.
Ó Maria, Ježiš je vo mne, vi­
dí moje bolasti, zná moje žia­
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dosti... ale ja som neschop­
ný, nemóžem mu rieknůťf nič.
Pros ho, aby potešil a posilnil
mojich drahých a tie duše,
ktoré spoliehajů na moju
modlitbu; nakloň ho k milosr­
denstvu s nimi, pros ho, aby
zahnal ich smútky, zhojil ich
rany, utíšil ich bolasti, rozve­
selil ich ducha, potešil ich
srdce, napravil ich život, po­
svátil ich skutky a priviedol
ich do neba. Maria, pros za
mňa a za nás všetkých! Vylej
na mňa 1 na ne dážď milostí
a pokladov z tohoto sv. prijí­
mania.

ZA NÁS HRIEŠNYCH! —
Zarmucuje ma jedna myšlien­
ka, a skoro by mi boio fúto,
že som prijal Ježiša. Som ú­
bohý hriešnik.,.! Čo si Ježiš
o mne pomyslí? Čí nepocíti
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nechuť, nevolu? Nebude sa
mu protiviť moja vlažnosť a
studenosťt? Nepokarhá ma za
špatné privítanie? Nezosmut­
nie nad všednými hriechamií
v mojej duši?
Ó Maria, k Tebe sa obraciam

v tejto chvíli so svojou detin­
skou prosbou a dúfám, že mi

"vyžiadaš milosrdenstva a od­
pustenia Ježišovho. Žialbohu!
Každodenne vraciam sa ku
svojim obvyklým chybám...
Ó svátá Panno! sosbieraj všet­
ku svátou krv, kanúcu z rán
Ježišových a vylej ju jako o­
čisťujúci kůpel na škvrřnymo­
jej duše, posbieraj vodu z je­
ho boku a vylej ju na všetky
moje nedostatky a nedokona­
losti: na moje myšlienky, tak
málo sváté; na moje city tak
málo čisté; na moje skutky
tak málinko dokonalé; na mo­
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je úmysly tak málo dobré;
aby ani jediná mohůtnosť mo­
jej duše nezostala neposváte­
ná týmto novým krstom lásky.

Pros, oroduj za mňa, ó Ma­
ria — ktorý som už tolko
zhrešil — a povedz Ježišovi,
že by som radšej chcel zo­
mreť, ako ešte zhrešiť; riekni
mu, aby sa stal neobmedze­
ným pánom všetkých mojich
schopností tak, žeby mi bolo
o mnoho fažšíe a trpkejšie do­
pustiť sa jediného hriechu,
nežli podstůúpiť stokrál muče­
níctvo; oznám mu, aby si vzal
celé moje srdce a ponechal
mu len slobodu milovať Teba;
riekní mu, aby sa zmocnil
mójho rozumu a prinútil ho,
aby Kríž, svátostánok, Hostia,
nebo, denne boly jeho myš­
lienkou, rozjímaním, naziera­
ním.
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Ó Maria, Matko...! srdce
mi krváca. Rozpomínam sa te­
raz na tolko duší, mne milých,
ale vzdialených od Ježiša.
Ach, kiežby som mohol vziať
tohoto drahého Ježiša i so
svojím srdcom a zaniesť ho
do tolko iných sídc, ktoré ne­
bíjú pre Ježiša. Ó Maria, od­
porůčam Ti týchto hriešnikov.
Ty ich poznáš... Riekní Je­
žišovi, aby sa smiloval a po­
slal im zo svátostánku mójho
srdca jeden z oných šípov,
ktoré premenia kamenc v sy­
nov Abrahamových. Povedz
mu, aby ich pohnul k plaču a
náprave, aby ich naplnil hor­
kosťou,avšak kajúcou... Ale
nie, ó Maria, žiadne slzy,
žiadnu horkosť pre týchto ne­
šťastníkov! Pros Ježiša, aby
nad nimí zvíťazil sladkosťou
svojej lásky, aby ich povolal
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k sebe, ale cestou lúbeznou;
vdýchni na ích pery pieseň
mieru, na čelo jas nádeje, do
očí úsmev šťastia a blaha.

Ó Maria, Ty miluješ svoje
úbohé dieťa. Pravda, že mňa
miluješ? Nože, teda, keď ma
miluješ, zaprisahaj svojho a
mójho Ježiša, aby obrátil, po­
žehnal a posvátil týchto hrieš­
nikov, tak drahých mójmu
úbohému, zarmútenému srdecu.

NYNI! Neunavuje Ta, ó Ma­
ria, moje naliehavé zaprisa­
hanie, aby si za mňa orodova­
la? Tvoja modlitba mocne pó­
sobí na Srdce Ježíšovo, naj­
má teraz, keď Ježiš prežíva
najkrásnejšie chvíle svojej
lásky, teraz keď mňa miluje
s váčšou vrůcnosťou, nyni,
keď Ježiš uskutočníl svoju
božskú odveků tůžbu. V tejto
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hodine otvára Ježiš nie na
tolko svoj bok a svoje rany,
aby mi vylial do duše svoju
Krv, ale otvára i nekonečné
poklady svojich milostí. Ó mi­
lá Matko, vystri ruku po tých­
to pokladoch, aby si nimi obo­
hatila svoje biedne dieťa: ne­
odepieraj mi svojej pomoci
v tejto chvíli, v ktorej sa mó­
žem tešiť zo štedrosti Ježišo­
vej.

Neváhaj, nemeškaj, ó Ma­
ria, a pros za mňa! Vidíš mo­
je srdce, vidíš, že euchatistic­
ký spósob Chleba sa pomaly
už stravuje a zanedlho už po­
minie vo mne skutočná prí­
tomnosť Ježišova..Ó Maria,
neotálaj, vezmi celů moju du­
šu, celé moje srdce, všetko to,
co je menej krásne na tvojom
dieťati a podaj to Ježíšovi
prv, než sa vráti do neba; po­
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daj mu to a pros, aby neod­
chádzal, dokial ma nepožehná,
dokial ma neposvátí, dokial
nerozmnoží moje dobré pred­
sevzatie a neupevní ho svojou
milosťou, Pros ho, aby si spo­
menul na slová, ktorými Ťa
na Kalvárii učinil mojou mat­
kou, aby tvoja materinská lás­
ka nezostala neplodná; aby
požičal aj Tebe radosti, videť
svoje dieťa korunované milos­
ťou, zapálené láskou, s krýd­
lami, rozpiatymi k letu do ne­
ba.
Pros za mňa nyni... v tejto

hodine, ktorú menujeme po­
zemským žitím... v tejto ho­
dine, ktorá zhasíná jako lam­
pa. Neopúšťaj ma, ó Maria..
nezbýva mi už mnoho rokov
života.... mój deň snáď už
bledne v súmraku večera...
Dúfam predsa, že ešte mno­
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hokrát budem prijímať, nežli
nastane moja noc; a důúfam,
že budeš vždy pri mojom bo­
ku, kedykolvek príjmem Je­
žiša. — Ó Maria, pros, pros
Ježiša, aby ho neunavovalo
pozvať ma ku svojmu stolu a
vítať ma u neho; a keď mňa
vidíš blížiť sa k oltáru s chve­
júcou sa dušou, vzpomeň,
ó Matičko... a pros za mňa.
Keď ma uvidíš s rukama so­
piatýma, s očima vlhkýma od
plaču, otvárať ústa, lačniace
po Ježišovi, ó Maria... pros
za mňa! Keď ma vidíš s če­
lom skloneným, obličaj pohrú­
ženú v dlaniach, spomní si na
moje úsilie, s jakým pripra­
vujem Ježišoví prijatie aspoň
trochu dóstojné, slutuj sa nad
mojou neschopnosťou a pros
za mňa. Keď ma vidíš vy­
chádzať z chrámu skleslého
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pre moje roztržitosti, pre vy­
prahlosť a suchoparnosť, a
keď vidíš moju Iútosť nad
tým, že som sa nevedel mod­
liť k Ježišovi.. ó Maria, pros
za mňa! Keď vzdialený od
neho, snažím sa pokračovať
vo vďakočinení nejakou obe­
tou, alebo aspoň sebamrtve­
ním,nejakým sebazaprením...
Ty, ó drahá Matko, prispej
mojej dobrej vóli a mojej sla­
bosti... a pros za mňa.

I V HODINU SMRTI NA­
ŠEJ! Posilnil som sa Chlebom
života, ale moje myšlienky —
ani neviem prečo — smerujů
k hodine smrti. Bol som pri
svátom prijímaní a pripadá
mi to, jako by som bol už za­
opatrený.

Ó Maria, viem, že prijde mo­
ja posledná hodina, mám te­
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mer predtuchu, že není už da­
leko... a čo bude potom so
mnou... ?
Prispeje mi niektorá dobrá

duša v mojom smrtelnom zá­
pase.. ? Čí budú stáť pri mo­
jom lóžku moji drahí, aby ma
tešili? Bude tam kňaz..? Ne­
viem to, ó Maria; táto neisto­
ta sviera mí srdce a núti ma
do plaču.. A kedby som mal
zomrieť opustený od každé­
ho...? Ó Matko, milá Matič­
ko moja, kde budeš 1y, až já
budemumierať...?
Ajhla, moja posledna pros­

ba! Zriekam a vzdávam sa
každej [udskej útechy — ked
to Boh tak chce — ale ne­
vzdávam sa nádeje mať Teba
pri sebe v poslednom boji,
v tejto slávnej chvíli, nezrie­
kam sa nádeje, že 1y sama
doprevadíš ku mne Ježiša,
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aby si ma navštívila a poteši­
la, aby si mňa doviedla do ra­
ja. Prosím Ťa, drahá Matko,
pre lásku k Ježišovi a pre lás­
ku k mojej duši, prospej mi
ku pomoci v hodinu smrti!
Bude treba, aby Ježiš vystú­

pil zo svátostánku, z chrámu,
aby prejdúc lahostajnosťou a
posmechom nevedomých ludí,
prišiel naposledy do mójho
srdca; ó Maria, budeš prosiť
za mňa?
Bude potrebné, aby Ježiš

rozmnožil svoju milosť, aby
skutky jeho milosrdenstva vy­
vrcholily v novom, velkomy­
selnom božskom odpustení;
ó Maria, budeš prosiť zamňa...?
Bude treba, aby Ježiš pocítil

súcit s mojou mlčiacou dušou,
ktorá nebude mócť viac už
myslieť, ani mlúviť s ním:
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ó Maria, budeš prosiť za mňa?
Bude treba, aby Ježiš prijal

posledné údery mójho srdca,
jako tůúhu obety, ktorá chce
byť obetovaná pre svoju lás­
ku; ó Maria, či budeš prosiť
za mňa?

Potrebné bude, aby Ježiš
prijal mój chrapot, moje krče,
posledné muky mójho tela
1 duše na usmierenie mojich
hriechov; óMaria, však bu­
deš vtedy prosiť za mňa?
Bude potrebné, aby Ježiš

prijal moju dušu, životom
unavenú a tůžiacu po raji, aby
ju ešte raz očistil polúbkom
lásky a potom zaviedol ju do
lúbezných, vždy zelených za­
hrad nebeských. Budeš prosiť
za mňa, ó Maria?
Bude treba... Ale veď Ty

vieš, jaká bude vtedy moja
úzkosť, strach a nádej .. Ty
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vieš, čo bude trpieť, po čom
bude tůžiť tvoje dieťa...
Ó Maria, budeš prosiť za
mňa? Čo riekneš Ježišovi? Čí
ho zaprisaháš, aby ma spasil?
Čo mu nabídneš za smierenie
mojich vín? Pripomeneš mu,
že sí ho nosila vo svojom lo­
ne? Že si ho sama kojila? Že
si pre neho pracovala; plaka­
[a nad jeho plačom, nad jeho
bolasťami? Že si na Kalvárii
stála čo mučenica lásky a bo­
fasti, pre neho? Ach, Maria,
Matko predrahá, budeš potom
prosiť za mňa?

Ó Maria, Ty si ho vždy mi­
lovala, Ty ho miluješ, Ty ho
budeš milovať na veky . Bo­
la si stvorená, aby sí dala du­
šiam Ježiša... si Matkou Je­
žišovou.. si Matkou mujou..
miluješ nás preto, že sme tvo­
ji... v hodine mojej smrti
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ukáž ešte raz zázraky svojej
materskej lásky a obejmi svo­
je dieťa spolu s Ježišom, ale
obejmi ich tak pevne, aby sa
od seba nikdy neodlúčili.

AMEN! Som po sv. prijíma­
ní.... prosil som. dútal
som... Teraz je na Tebe rad,
drahý Ježišu, aby si vtiskol
pečať na moje prosby a ná­
deje. Prosil som, ale ústami
Mariinými, dúfal som, ale srd­
com Mariiným... Ó Ježišu,
nezamietní prosby svojej svá­
tej Matky, nezarmucuj jej
sladké srdce svojím odopre­
ním... Veď si ju vždy milo­
val... a teraz by si Ju pres­
tal snáď milovať len preto, že
sa chce primlůvať za mňa.. ?
Pozri, ó Ježišu, toto biedne

stvorenie, ktorého srdce je eš­
te teplé od Tvojej Krvi, oča­
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káva tu pred oltárom odpo­
veď tvojej lásky na prosby
Mariine. Ach, korunuj jej
prosbu a riekni: Amen! Staň
sa!
Hlfad,ó Ježišu, anjeli Eucha­

ristie, ktorí sbierajú do zla­
tých kalichov prosby Mariine,
aby ich prelialí do Tvojho
Srdca, očakávajů od Teba slo­
vo, ktoré ich uistí, že vykonali
dobre svoje poslanie. Ó Ježi­
šu, poteš ich týmto slovom a
riekni: Amen! Staň sa!
Ejhla, oči Mariine hiadia na
Teba, ale s výrazom. ktorý
odzbrojuje Tvoju spravodli­
vosť a borí všetky hrádze
tvojho milosrdenstva. Vystie­
ra k Tebe svoju ruku, ktorá
hladievala tvoje vlásky, čelo
a stierala tvoje slzy; z jej ú­
smevu díva sa na Teba ne­
smierna čistota a láska: a Ty,
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ÓóJežišu, vzpomeň si, že čí si
Syn... a riekní svojej Matič­
ke očakávané: Amen! Staň
sa...!!!
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